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arriva bike v Senci oslavuje 1. narodeniny. Senčanom ponúka jazdy zadarmo 

 

Senec, 15. apríla 2025 – Za prvých dvanásť mesiacov sa v systéme arriva bike v Senci zaregistrovalo viac ako dvetisíc 

užívateľov, ktorí uskutočnili viac ako 8 500 prenájmov a najazdili takmer osemtisíc kilometrov po meste a okolí. 

Priemerná doba prenájmu zdieľaného bicykla bola 15 minút, najaktívnejší bajker využil službu arriva bike až 330-

krát. Najviac využívaným stanovišťom bicyklov sa podľa očakávania stala Železničná stanica Senec, kde si bicykel 

prenajalo viac ako 1 200 užívateľov, k obľúbeným stanovištiam však patrili aj Hotel Senec a Boldocká cesta, Lidl. 

 

„Teší ma, že zdieľané bicykle si už za prvý rok našli svoje miesto v každodennom živote obyvateľov Senca, ale zaujali aj 

turistov, ktorí k nám prichádzajú v letných mesiacoch. Je to dôkaz, že investícia do udržateľnej mobility má zmysel a 

naše mesto je pripravené aj naďalej podporovať ekologické a zdravé spôsoby dopravy,“ uviedol Juraj Gubáni, zástupca 

primátora mesta Senec. 

 

Pri príležitosti prvého výročia zavedenia systému zdieľaných bicyklov arriva bike v cyklomeste Senec, ktoré pripadá na 

Deň Zeme 22. apríla, budú môcť všetci registrovaní užívatelia využiť darček v podobe 10 voľných minút jazdy pri každom 

prenájme. V dňoch od 15. do 30. apríla tak môžu Senčania využívať zdieľané bicykle zadarmo – stačí, ak doba každého 

prenájmu nepresiahne 10 minút. Až po uplynutí prvých 10 minút je prenájom spoplatnený platnou tarifou v zmysle 

aktuálneho cenníka. Ostatné podmienky zostávajú v platnosti bez zmeny. 

 

„Zdieľané bicykle patria k udržateľným dopravným riešeniam, ktoré výrazne zlepšujú mestské prostredie, pretože znižujú 

závislosť od osobných automobilov. Systém zdieľaných bicyklov arriva bike v Senci je ukážkou úspešnej spolupráce medzi 

samosprávou a poskytovateľom dopravy a nás teší, že oň začínajú mať záujem aj súkromní partneri,“ uviedla Petra 

Helecz, riaditeľka pre obchod a komunikáciu spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

Registrácia pre nových užívateľov je jednoduchá: Stačí si stiahnuť do mobilného telefónu aplikáciu nextbike cez Google 

Play či App Store. Symbolický jednorazový registračný poplatok v hodnote 3 eurá sa celý premietne do kreditu užívateľa, 

ktorý môže prejazdiť. 

Tlačová správa 

https://www.arriva.bike/
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ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 400 ľudí a zabezpečuje približne 1 ,6 

miliardy prepravených cestujúcich v 11 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a 

udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, 

Taliansku, Holandsku, Poľsku, Rumunsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve. 
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